# DIÁRIO — OFICIAL



Prefeitura Municipal de **Acajutiba** 



# ÍNDICE DO DIÁRIO

PORTARIA	
PORTARIA 022-2021	 





### **PORTARIA 022-2021**



### **PORTARIA Nº 022/2021**

Institui o modelo de Certidão de Regularidade Fundiária de que trata a Lei Municipal nº 023/2019.

A COORDENADORA DA COMISSÃO DA REURB, no uso das atribuições conferidas pelo art. 5°, inciso IX, da Lei Municipal n° 023/2019 e consoante o disposto no art. 32° § 2°, do mesmo Diploma Legal,

RESOLVE:

Art. 1º O modelo de Certidão de Regularidade Fundiária - CRF, destinada aos beneficiários da Lei Municipal nº 023/2019 que dispõe sobre a regularização fundiária urbana - REURB - do Município de Acajutiba, Estado da Bahia, fica instituída na forma do anexo único desta Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Acajutiba – BA, em 20 de maio de 2021.

Hortência Donato de Souza Santos

Coordenadora da Comissão da REURB Portaria nº 04/2021

Praça Aquinoel Borges, 54 – Centro – Acajutiba – Bahia – CEP: 48360-000 Tel/Fax: (75) 3434-2021 – CNPJ: 13.696.521-0001-77







## CERTIDÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA (CRF) Nº xxx/xxx

Processo administrativo nº xxx/xxx.

Requerente: xxx.

Endereço: xxx, nº xxx, Bairro xxx.

Inscrição Imobiliária: xxx.

O MUNICÍPIO DE ACAJUTIBA/BA, pessoa jurídica de direito público, unidade federativa, inscrito no CNPJ sob nº 13.696.521/0001-77, com sede na Praça Aquinoel Borges, nº 54, Centro, Município de Acajutiba, por meio do Sr. Alexsandro Menezes de Freitas, Prefeito Municipal deste Município, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Orgânica Municipal, Lei Federal nº 13.465/17 e Lei Municipal nº 023/2019, EXPEDE a presente CERTIDÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA (CRF), para fins de declarar aprovado o projeto de regularização fundiária urbana (REURB), do núcleo informal urbano abaixo especificado e individualizado:

IMÓVEL: Zona  $n^o$  xxx; setor  $n^o$  xxx; quadra  $n^o$  xxx; lote  $n^o$  xxx, unidade  $n^o$  xxx; situado à xxx,  $n^o$  xxx, Bairro xxx, nesta cidade, descrito no perímetro no vértice xxx, de coordenadas xxx e xxx, confrontando-se com xxx.

O imóvel perfaz uma área de xxx m², sendo xxx m² de área construída, conforme memorial descritivo e plantas baixas, que é parte integrante deste instrumento.

A presente certidão confere ao Sr(a). xxx os direitos reais sobre o imóvel supracitado, face à decisão administrativa julgada procedente no processo de regularização fundiária REURB tombado sob nº xxx/xxx, ao passo que classificou o(a) beneficiário(a) como REUB-x, consoante a Lei Municipal nº 023/2019.

Acajutiba/BA, 14 de maio de 2021.







**Alexsandro Menezes de Freitas** Prefeito Municipal